11Iro

HWMms: Bursa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 22:36:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 00:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166511/answer/166512




3ppaBcTByUTE, BuTs!

TpuxoMOHMA3 IeYUTh HE CII0KHO. [ TaBHOE BBISICHUTD: OCJIOXKHEHHBIM TPUXOMOHMA3 UJIU
HEOCJIOXXHEHHEIN.

OOBIYHO CTOMMOCTD JIEUEHUST HeOCJIOKHEeHHOT0 TPUXOMOHHMa3a He npeBwimaeT 500 - 600 pybeit, a
ocnoxHeHHOTo He Oojee 1200. 3a09HO IeYeHKre He Ha3HAYAIOT.

[TompoOy¥iTe MTOMEHATH Bpaya.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



